A-58

Zapite poetnf vyrazy vyjddiené slovné a uréete hodnotu vyrazu.

a) rozdil Gisel 152 9

b) soudin &isel 15a 9

c) podil &isel 64 a2 8

) soudet Cisel 17 a 12

¢ soudet&isla 15 a dvojnd &sla 9
) beny 4
¢ dvojodsabek souctu iscl 152 9
) soudet bku Eista 15 2 dvoj cisla 9
Vypoditejte.
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- Zapiste pacetni vyrazy a vypocitejie jejich hodnoty.

a) rozdil ¢isel 7 a 15

by podil &isel T a 2 vyndsobeny 8

cl souet Cisel 4 a 3 vydéleny jejich soucinem

)y podil &isel 12 a 24 zvétseny o jednu polovinu

e) soucet dvojndsobku Cisla 17 a trojnidsobku &isla 9

) soucin €isla 10 a poloviny &isla 3

1
3 Grtiny Gisla 8

4} rozdil Gyfndsobku

soudtem

h) podil isel 27 a 3 vyndsobeny jej




